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Hoofdstuk 1: Hoeken.
1.
a.
De overeenkomstige hoeken zijn even groot.

b.
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[image: image4.wmf]CABCDE

Ð=Ð

 (F-hoeken) en 
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 (F-hoeken). Hoek C hebben ze gemeenschappelijk.
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a.
B(10, 10, 0)
E(4, 0, 8)
G(0, 4, 8)
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c.
De helling van AE is 
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De hoogte is 
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d.
zie het vooraanzicht.
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b.
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In 
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a.
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b.
In vlak EBG.
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. Driehoek EBG is gelijkzijdig. Alle hoeken zijn 
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In het vlak BCHE
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a.
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: CFDA is een vierkant.
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17.
a.
BE is evenwijdig aan CH. De hoeken zijn z-hoeken.

b.
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c.
H ligt boven het vlak ABCD waar AB in ligt en alleen punt C van lijn CH.

d.
BE // CH en die hebben dus dezelfde richting.

e.
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a.
 Ligt vlak BGHA eruit.
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d.
B ligt niet in het bovenvlak EFGH; lijn GH helemaal en alleen punt G van lijn BG.
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. En dit geldt voor elk lijnstuk naar M. De diagonalen door M zijn 12.
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d.
Punt L is het midden van AD
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21.
a.


b.
In de loodrechte stand van de geodriehoek.

c.
ja.

d.
Als de schuine zijde samenvalt met zijde PQ.

e.
De lijnen die loodrecht staan op de zijde van de geodriehoek die op het tafelblad ligt.
22.

a.
AB en BG maken een hoek van 
[image: image135.wmf]90
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 met elkaar: ABGH is namelijk een rechthoek.

b.
De hoek tussen AB en BP is ook 
[image: image136.wmf]90

o

 (ze vormen ook een rechthoek). Alle hoeken zijn 
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c.
De hoek tussen AB en FC is gelijk aan de hoek tussen EF en FC, dus 
[image: image138.wmf]90

o
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d.
Die hoek is 
[image: image139.wmf]90

o

.
23.
a.
CB en CG. Ja, CD staat loodrecht op twee snijdende lijnen in vlak BCG.

b.
AC staat loodrecht op BD (diagonalen van een vierkant) en loodrecht op BF. BF staat namelijk loodrecht op het grondvlak en dus loodrecht op iedere lijn in het grondvlak.

c.
GF staat niet loodrecht op FC.

d.
MN is evenwijdig aan EG, en die staat loodrecht op HF (diagonalen van een vierkant).
e.
Nee, MN staat niet loodrecht op HC of FC.

24.
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b.

[image: image140.wmf]ABT
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 is gelijkzijdig. De loodlijnen snijden de overstaande zijden middendoor.

c.
Ja, zie b.

d.
Dat is vlak ACM
e.


25.
a.
AD staat loodrecht op DT en op DC, dus AD staat loodrecht op vlak CDT. Dus AD staat loodrecht op CT. DE staat loodrecht op TC.
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b.
In 
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 is hoek A recht. AF staat loodrecht op BT.
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b.
MC staat loodrecht op BK (zie opgave a) en CD staat loodrecht op BK, want CD staat loodrecht op vlak BCGF (CB en CG). BK staat loodrecht op DCM.

c.
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In 
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 geldt de stelling van Pythagoras, met PC als schuine zijde, dus 
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b.
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a.
AD.

b.
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c.
AC staat loodrecht op BD (diagonalen van een vierkant).

AC staat loodrecht op DT, omdat DT loodrecht staat op ABCD (DT loodrecht op CD en AD).
d.
MT, met M het snijpunt van AC en BD.

e.
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29.
a.
KB (AB)
KL (CF)
KE (CE)
BL (BD)

b.
De loodrechte projectie van CF op ABC is punt C.

c.
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d.
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M is het midden van AB.
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30.
a.
AF (ABFE)
BG (BCGF)
DG (DCGH)
AH (ADHE)
AC (ABCD)
EG (EFGH)

b.
Alle kubussen zijn gelijkvormig met elkaar.

c.
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d.
Vanwege de symmetrie van de kubus.

e.
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, met M het midden van BD en N het midden van FH.
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f.

[image: image172.wmf](,)(,)

AQEFCDAQEDAPD

Ð=Ð=Ð


(in het zijvlak ADHE, en P het snijpunt van AQ en ED)
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P ligt precies boven BR
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b.
P ligt precies boven het midden van QS, met S het midden van BC.
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Driehoek PQS is een gelijkzijdige driehoek (ribbe 6) dus 
[image: image177.wmf]60
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c.
Vanwege de symmetrie van het viervlak.
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a.
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 met FS loodrecht op DE. 
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b.

[image: image180.wmf](,)(,)

ABCEDECE

Ð=Ð




[image: image181.wmf]28

852

52,440

4052162524cos

cos

61,0

CEEDenCD

CED

CED

CED

===

=+-××Ð

Ð=

Ð»

o


33.
a.
-

b.

[image: image182.wmf]90
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c.
In de richting van EF.

d.

[image: image183.wmf]AEB
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 is groter dan 
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34.
-
35.
a.
De snijlijn van ABCD met TBC

c.
Vlak ABCD staat loodrecht op de

is BC.
Vlak TDC staat loodrecht


snijlijn van de vlakken BDT en ADT.

op BC.
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b.
De snijlijn van ABCD met ACT is AC.


Vlak TDP staat loodrecht op AC met P op AC zo dat 
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d.
Bedoeld wordt de vlakken waar TD in ligt. En die maken een hoek van 
[image: image189.wmf]90
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 met het grondvlak.
36.
a.
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 en 
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b.
ABT en CBT.
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e.
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, met N op het midden van DT. Deze hoek is vergelijkbaar met 
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Maar de hoek tussen twee lijnen is altijd de scherpe hoek: 
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37.
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b.


c.
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d.
De bovenkant is 
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De extra zijstukjes aan de bovenkant zijn 
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Voor de hoogte geldt: 
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38. 
a.
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39.
a.
De vloeistofspiegel blijft evenwijdig aan het grondvlak.

b.
Van 0 tot 
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40.
a.
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 is gelijkzijdig: 
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c.
CFK is het standvlak.

d.
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e.
BL en AM liggen in één vlak. Ze snijden elkaar in S op CF op hoogte 8.
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41.
a.
28 m.

b.
Ja, PE // BT en QG // BT dus PE // QG
c.
PF is evenwijdig aan AE, ET en SH
d.
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; de zijden voldoen aan de stelling van Pythagoras, dus 
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PFGR is de helft van een regelmatige zeshoek. 
[image: image230.wmf]PMF

V

, 
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 en 
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 zijn gelijkzijdige driehoeken, met M het midden van PR. 
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Het scheelt ongeveer 9,7o.
42.
a.
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c.
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e.
2nd trace (calc) optie 4 (maximum): 
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T-1.
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b.
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De verhouding van de zijden is 
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T-2.
a.
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b.
De hoek van A naar B en het zuiden is 
[image: image257.wmf]73
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(Z-hoek). De hoek van C naar B en het zuiden is 
[image: image258.wmf]731459

-»

ooo

. Deze hoek is ook weer even groot als de hoek van B naar C en het noorden.
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T-3.
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b.
De buizen van PQR zijn 1 m.

c.
Die hoek is 
[image: image260.wmf]60
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 (zie bovenaanzicht).

d.
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e.
Als je AP evenwijdig opschuift zo dat P in Q terecht komt, ontstaat er een gelijkbenige driehoek met basis 1. 
[image: image263.wmf]1
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T-4.
a.
BC staat niet loodrecht op BT.

b.
S ligt in het midden van BT.

[image: image294.wmf]8
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c.
BT is een loodlijn van vlak ACS.
T-5.
a.


b.
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d.

e.
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T-6.
a.
De snijlijn van ADT en ADH is AD. Neem als standvlak het vlak evenwijdig aan het voorvlak door punt T.

b.

[image: image272.wmf](,)(,)
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 met M het  midden van AD en N het midden van EH.
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c.
De snijlijn van ABT en CDT is NT.
Het standvlak evenwijdig aan de zijvlakken door T.
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 waarbij S en U de midden zijn van de ribben AB en CD.
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T-7.
a.
De vierkanten vormen een regelmatige achthoek. De gelijkbenige driehoeken hebben een tophoek van 
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. Elke basishoek is dan 
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. Twee vierkanten maken dus een hoek van 
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b.
Die zijn 
[image: image279.wmf]45
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.
T-8.
a.
De loodlijnen staan loodrecht op de vlakken, dus de hoek tussen de loodlijnen blijft dan gelijk aan de hoek tussen de vlakken.

b.
V en W vallen samen of zijn evenwijdig.

c.
Nee, die twee lijnen moeten elkaar wel snijden.
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